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MMιιαα  ααππόό  ττιιςς  ππόόλλεειιςς  πποουυ  ππρροοσσππααθθεείί  νναα  κκλλεείίσσεειι  ττιιςς  ππλληηγγέέςς  ττοουυ  ππααρρεελλθθόόννττοοςς..  ΗΗ  ππρρωωττεεύύοουυσσαα  ττηηςς  ΡΡοουυμμααννίίααςς,,  μμιιαα  ααππόό  ττιιςς  2277  ππρρωωττεεύύοουυσσεεςς  

ττηηςς  ΕΕυυρρωωππααϊϊκκήήςς  ΈΈννωωσσηηςς,,  ππλλέέοονν,,  εείίννααιι  μμιιαα  δδυυννααμμιικκάά  ααννααππττυυσσσσόόμμεεννηη  ππόόλληη  κκααιι  μμααςς  ππρροοσσκκααλλεείί  νναα  αανναακκααλλύύψψοουυμμεε  ττοονν  πποολλιιττιισσττιικκόό  ττηηςς  

ππλλοούύττοο..  ΟΟιι  κκάάττοοιικκοοιι  ττηηςς,,  έέχχοουυνν  σσηηκκώώσσεειι  τταα  μμααννίίκκιιαα  κκιι  εερργγάάζζοοννττααιι  εεννττααττιικκάά,,  σσυυμμββάάλλλλοοννττααςς  σσττηηνν  ααπποογγεείίωωσσηη  ττηηςς  ρροουυμμααννιικκήήςς  οοιικκοοννοομμίίααςς  πποουυ  

σσυυννττεελλεείίττααιι  τταα  ττεελλεευυττααίίαα  χχρρόόννιιαα..  ΤΤοο  ΒΒοουυκκοουυρρέέσσττιι  ιιδδρρύύθθηηκκεε  ααππόό  έένναανν  ββοοσσκκόό,,  ττοονν  ΜΜπποούύκκοουυρρ,,  σσττιιςς  ππεεδδιιάάδδεεςς  πποουυ  εεκκττεείίννοοννττααιι  ααννάάμμεεσσαα  

σσττοουυςς  ππρρόόπποοδδεεςς  ττωωνν  ΚΚααρρππααθθίίωωνν  κκααιι  ττοονν  ΔΔοούύννααββηη..  ΤΤοο  11445599  ααννααδδεείίχχθθηηκκεε  σσεε  ππρρωωττεεύύοουυσσαα  ττηηςς  ΒΒλλααχχίίααςς..  ΠΠρρωωττεεύύοουυσσαα  ττηηςς  χχώώρρααςς  ααππόό  ττοο  

11886622,,  ααπποοττεελλεείί  ττηη  μμεεγγααλλύύττεερρηη  κκααιι  ππλλοουυσσιιόόττεερρηη  ππόόλληη  ττηηςς  σσύύγγχχρροοννηηςς  ΡΡοουυμμααννίίααςς..  

  

1
η
 μέρα: Αθήνα – Βουκουρέστι. Πρωινή αναχώρηση για το 

Βουκουρέστι και απευθείας ξενάγηση όπου θα επισκεφθούμε 

τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως τον Πατριαρχικό 

Καθεδρικό Ναό του 1658, το Μέγαρο του Κοινοβουλίου - το 

Σπίτι του Λαού από την περίοδο Τσαουσέσκου -, το νεοκλασικό 

Ateneul Roman, έργο του Γάλλου αρχιτέκτονα Αλμπέρ Γκαλερόν 

και κύριο συναυλιακό χώρο της πόλης, την Αψίδα του 

Θριάμβου του 1936, η οποία κατασκευάστηκε εις μνήμην της 

ενοποίησης της Ρουμανίας το 1918, το Βασιλικό Παλάτι, 

επίσημη βασιλική κατοικία από το 1834, που δεσπόζει σε 

ολόκληρη τη δυτική πλευρά της πλατείας Revolutiei, και σήμερα 

στεγάζει την Εθνική Πινακοθήκη που φιλοξενεί μια πλούσια 

συλλογή ρουμανικών κι ευρωπαϊκών έργων τέχνης κ.α. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.  

2
η
 μέρα: Βουκουρέστι (Σινάϊα, Κάστρο Πέλες).  Πρωινή 

αναχώρηση για την Σινάϊα κι ευκαιρία για να απολαύσουμε τις 

φυσικές ομορφιές της χώρας. Αυτό το περίφημο χειμερινό 

θέρετρο για σκι βρίσκεται σε υψόμετρο 800-930 μ., στη στενή 

κοιλάδα Prahova, στους πρόποδες των ορέων Bucegi. Παρόλο 

που το μοναστήρι της υπάρχει από τον 17ο αιώνα, η πόλη 

εξελίχθηκε σε σημαντικό θέρετρο μόνο αφότου ο πρώσος 

πρίγκιπας, Κάρολος Α', πρώτος βασιλιάς της Ρουμανίας 

αποφάσισε να κτίσει εδώ, το 1870, την θερινή κατοικία του, το 

εκπληκτικό γερμανικού, αναγεννησιακού ρυθμού, κάστρο Peles. 

Η ξυλόγλυπτη διακόσμηση του, η Αίθουσα των Όπλων, οι 

συλλογές απ' όλον τον κόσμο που κοσμούν τα δωμάτια του, 

δίκαια το κατατάσσουν στα λαμπρότερα ανάκτορα της Γηραιάς 

Ηπείρου. Συνεχίζουμε  για το μοναστήρι του Κατακουζηνού. 

Τελευταίος μας σταθμός μας η πανέμορφη πόλη Σιγκισοάρα, η 

οποία έχει συνδέσει το όνομα της με τη γέννηση του Βλαντ 

Τσέπες, του τοπικού ηγεμόνα που η λογοτεχνία της Δύσης 

ταύτισε με το θρύλο του Κόμη Δράκουλα. Θα επισκεφθούμε τις 

πολεμίστρες και το κάστρο της πόλης, θα περπατήσουμε στα 

πλακόστρωτα δρομάκια της παλιάς πόλης. Χρόνος ελεύθερος.   

Το απόγευμα, επιστρέφουμε στο Βουκουρέστι. Δείπνο, 

διανυκτέρευση.  

3
η
 μέρα: Βουκουρέστι. Αμέσως μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε 

για την εκδρομή μας στην περιοχή της λίμνης Σναγκόφ που έχει 

συνδεθεί το όνομα της με τον Βλαντ Τσέπες. Συνεχίζουμε για το 

μοναστήρι Καλνταρουσάνι χτισμένο δίπλα στην ομώνυμη λίμνη 

και το μοναστήρι Τιγκανέστι επίσης χτισμένο από 19
ο
 αιώνα 

μέσα στα δάση της Μολδαβίας. Επιστροφή το απόγευμα στο 

Βουκουρέστι  Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.  

4
η 

μέρα: Βουκουρέστι – Αθήνα.  Μεταφορά στο αεροδρόμιο 

για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

 

Το Cosmorama σας προσφέρει: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης  

• Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* ή 5* κεντρικά 

• Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωινό και βραδινό στο 

ξενοδοχείο)  

• Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα 

• Ελληνόφωνος Αρχηγός - Ξεναγός 

• Φ.Π.Α 

• Ταξιδιωτική Ασφάλιση 

• Τσάντα Cosmorama 

• Φάκελος με χρήσιμες πληροφορίες 

∆εν περιλαµβάνονται:  
• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων, ό,τι αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 


